

第19期（自平成14年4月1日 至平成15年3月31日）

有価証券報告書の訂正報告書

本書は証券取引法第24条の2第1項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して、平成16年12月24日に提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

株式会社 WOWOW

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成16年12月24日
【事業年度】	第19期(自 平成14年4月1日 至 平成15年3月31日)
【会社名】	株式会社WOWOW
【英訳名】	WOWOW INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 廣 瀬 敏 雄
【本店の所在の場所】	東京都港区元赤坂一丁目5番8号
【電話番号】	03(5414)8097
【事務連絡者氏名】	取締役(経理担当) 関 川 修 一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区元赤坂一丁目5番8号
【電話番号】	03(5414)8097
【事務連絡者氏名】	取締役(経理担当) 関 川 修 一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年6月25日に提出いたしました第19期(自平成14年4月1日至平成15年3月31日)有価証券報告書の記載事項につき一部訂正すべき事項がありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【大株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数	平成15年3月31日現在
			発行済株式総数に対する 所有株式数の割合
株式会社フジテレビジョン	港区台場2-4-8	6,736 ^株	6.73 [%]
三菱商事株式会社	千代田区丸の内2-6-3	5,006	5.00
株式会社東京放送	港区赤坂5-3-6	4,913	4.91
株式会社電通	港区東新橋1-8-1	3,004	3.00
日本テレビ放送網株式会社	千代田区二番町14	3,004	3.00
松下電器産業株式会社	門真市大字門真1006	3,004	3.00
株式会社東芝	港区芝浦1-1-1	3,000	3.00
株式会社朝日新聞社	中央区築地5-3-2	<u>2,276</u>	<u>2.27</u>
株式会社西友	豊島区東池袋3-1-1	2,080	2.08
東京急行電鉄株式会社	渋谷区南平台町5-6	2,080	2.08
計		<u>35,103</u>	<u>35.07</u>

(訂正後)

平成15年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合
株式会社フジテレビジョン	港区台場2-4-8	6,736 ^株	6.73 [%]
三菱商事株式会社	千代田区丸の内2-6-3	5,006	5.00
株式会社東京放送	港区赤坂5-3-6	4,913	4.91
株式会社電通	港区東新橋1-8-1	3,004	3.00
日本テレビ放送網株式会社	千代田区二番町14	3,004	3.00
松下電器産業株式会社	門真市大字門真1006	3,004	3.00
株式会社東芝	港区芝浦1-1-1	3,000	3.00
株式会社朝日新聞社	中央区築地5-3-2	<u>2,776</u>	<u>2.77</u>
株式会社西友	豊島区東池袋3-1-1	2,080	2.08
東京急行電鉄株式会社	渋谷区南平台町5-6	2,080	2.08
計		<u>35,603</u>	<u>35.57</u>

(注) 株式会社朝日新聞社の所有株式数には、株式会社電波新聞社名義の株式数500株(所有割合0.50%)を含んで
おります。